Matematika S. osztaly

1. Harom rokon koziil a legidésebb 38 évvel 6regebb a legfiatalabbnal, aki viszont 8
¢vvel fiatalabb unokabatyjanal. Harman éppen szdz évet szdmlalnak.
Ki hany éves?

2. A dobokockan a szamok ugy helyezkednek el, hogy a szemkdzti lapokon 1év6 szamok
Osszege mindig 7.
Milyen szam rejtozik a Z-vel jelolt lapon?

3. Harry és Hermione dsszesen 400 sziinyogot csaptak agyon lefekvés elétt. Hermione
percenként két sziinyogot artalmatlanitott. Harry percenként harmat.
Harry 25 perccel korabban elaludt, mint Hermione.
Hény sziinyogot iit6tt agyon Hermione?

4. Hény olyan haromjegyli szam van, amelynek utols6 szamjegye egyenld az elsé két
szamjegyének szorzataval?

5. Egy urnaban 1-10-ig sorszamozott 10 darab goly6 van. Koziiliikk egymas utan kettot
kihtizunk (az els6é golyot nem tessziik vissza), és a rajtuk 1évo szamokat 6sszeadjuk.
Hanyféleképpen huzhatunk, hogy az 6sszeg paros szam legyen?

(A 2;4 htizast és a 4; huzast kiillonbozének tekintjiik.)
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Négy szam Osszege 109. Ha a masodik szamot felére csokkentjiik, a harmadikbdl 10-
et elvesziink, a negyediket 6-tal ndveljiik, akkor az elsé szdmmal egyenld szamokat
kapunk.

Melyik ez a négy szam?

Négy kiilonb6z6 szinili szabalyos dobokockank van.
Hanyféleképpen lehet ezekkel 6sszesen 20-at dobni?

Egy raktarban van 21 azonos méretli hordo. Ezek koziil 7 tele van, 7 félig van egy
vegyszerrel, 7 pedig iires. Az 6sszes hordét el kell szallitani 3 teherautoval. Atonteni a
vegyszert nem lehet.

Hogyan kell rakodni, hogy mindharom teherautora azonos tomegii rakomany
kertiljon?

Az 1,2,3,4,6,és 12 szamok kozé tegylink + vagy — jeleket, ugy, hogy az 6sszeg 0
legyen.

Melyik az a legnagyobb egész szam, melynek szazasokra kerekitett értéke 600,
tizesekre kerekitett értéke pedig 70-re végzodik?

A Roxfort iskolaban McGalagony professzoraszony j varazslast tanit Henryéknek, a
tomegmaodositd biibajt. Ez a teremben 1év6 nok tomegét harmadaval csokkenti, hogy
karcstibbnak tiinjenek, mig a fiakét harmadaval ndveli, hogy izmosabbnak latszanak.
No, vagy csokken a teremben 1évok dssztomege, ha a teremben tizenkettd 30 kg-0s
lany, tizenegy 33 kg-os fiu és a 60 kg-os McGalagony professzorasszony tartozkodik?

Egy autdversenyzd 159 km-t tesz meg egy Ora alatt.
Hany perces Ut van még hétra a 954 km-es tavbol, ha mar 3 orat autozott?

A sarkanyiskola 5. osztalyaba 14 fiisarkany jar. Nyolc sadrkanynak van szarnya, ebbdl
3 fi0. Tizenharman jarnak tlizf)6 szakkorre, kozottiik hat sarkanyfia van. A tlizfa)o
szakkordsok kozt 6t szarnyas van kozottiik két fitl. Ot olyan sarkénylany van, akinek
nincs szarnya ¢€s tlizfjo szakkorre sem jar.

a.) Hany sarkanylany jar az osztalyba?

b.) Hany szarnyas sarkanylany van az osztalyban?

c.) Hany sarkanylany jar tizfajo szakkorre?

d.) Hany szarnyas sarkanylany jar tiizfaj6 szakkorre?



14. Négyzet alaku telkiinket (amelynek egy oldala 20 m) az dbran lathat6 moédon harom
részre akarjuk osztani keritéssel. A gyiimdlesos 160 m? teriileti.
Mennyi keritést vasaroljunk, ha azzal az egész telket korbe akarjuk keriteni, és még a
,darabolast” is meg akarjuk csinalni?
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15. Berci, Mark és David parosaval, mérték meg a tomegiiket. Berci és Mark egyiitt 62 kg,
Berci és David egyiitt 65 kg, Mark és David, pedig 67 kg. Ezt kdvetden kiszamoltak a
sajat tomegiiket.

Add meg te is a fiuk tomegét novekvd sorrendben!

16. Héarom kifli keriil annyiba, mint egy szendvics, két szendvics, pedig annyiba, mint egy
hamburger. A hamburger 200 ft-tal dragabb a kiflinél.
Mennyit fizetiink, ha 3 kiflit, 2 szendvicset és 1 hamburgert vasarolunk?

17. Hany olyan négyjegyli szam van, mely szdmokban van legalabb két egyforma
szamjegy?

18. Andi, Bandi, Cecil és Dani viraggal lepték meg édesanyjukat névnapjan. Osszesen
2400 Ft-ot fizettek Ggy, hogy Andi a felét, Bandi a harmadat, Cecil a negyedét fizette
annak az dsszegnek, amit a masik harom gyerek fizetett.

Mennyi pénzt adott Dani a virdg araba?

19. Nagymamaénak van egy antik faliéraja. Sajnos kissé érzékeny a hdmérsékletvaltozasra.
Nappal 20 masodpercet késik, éjszaka 30 masodpercet siet. Aprilis elsején este
pontosan beallitjuk, s legkozelebb akkor allitunk rajta 4jbol, ha mar 5 percet siet.
Mikor kell ismét beéllitani az 6rat?

20. Négy természetes szambol kettdt-kettdt 6sszeadva a kovetkezo dsszegeket kapjuk,

6 7 10 11 14 15.

Mik ezek a természetes szamok?
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Egy csalad macskékat tart.
Hény macska van a szobdban, amikor 8 fej és 26 1ab szamlalhat6?

Adél, Bea és Cecil egyenként a mérlegre alltak. Cili a kdvetkezdket mondta a mérés
utan:
- Adélnal 1,5 kg-mal kevesebb vagyok
- Beanal 1,5 kg-mal t6bb vagyok
- Harmunk egyiittes tomege 111 kg.
Hany kilogramm a gyerekek tomege kiilon-kiilon?

Hény olyan négyjegyii szam van, amelyben a szamjegyek 0sszege hat, a szamjegyek
szorzata négy?

Mennyi ezen négyjegyll szamok 0sszege?

Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbdl! Mindegyiket csak egyszer
hasznalhatod fel. Melyik az igy készitheto legkisebb 5-jegyti?

Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbdl! Mindegyiket csak egyszer
hasznalhatod fel. Melyik az igy készithet6 legnagyobb 2-jegyii paratlan?

Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbdl! Mindegyiket csak egyszer
hasznalhatod fel. Melyik az igy készithetd legnagyobb szam?

Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbdl! Mindegyiket annyiszor hasznalhatod,
ahényszor csak akarod. Melyik az igy készithetd legnagyobb 4-jegyli szam?

Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbdl! Mindegyiket annyiszor hasznalhatod,
ahanyszor csak akarod. . Melyik az igy készithetd legnagyobb 2-jegyli paratlan?
Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbol! Mindegyiket annyiszor hasznalhatod,
ahanyszor csak akarod. Melyik az igy készithetd legnagyobb szam?

Készits szamokat a 3; 6; 9; 1; 4 szamjegyekbdl! Mindegyiket csak egyszer
hasznalhatod fel. Melyik az igy készithetd legkisebb 5-jegyti?



